

**Вітальне слово Надзвичайного і Повноважного Посла України в Естонській Республіці пана Віктора Крижанівського учасникам конференції «Естонія – двері до ЄС і нові можливості для українських компаній»**

Шановні учасники конференції,

Щиро дякую за запрошення взяти участь у роботі форуму «Естонія – двері до ЄС і нові можливості для українських компаній». На жаль, через напружений графік не маю можливості особисто взяти участь у заході, але щиро бажаю учасникам та організаторам конференції плідної та ефективної роботи.

Як Посол України в Естонії хочу наголосити, що наші дві країни і народи є надійними партнерами, добрими друзями і союзниками, що особливо яскраво засвідчила агресія РФ проти України.

Користуючись цією нагодою хочу ще раз подякувати також за важливу підтримку, яка надавалась нашими естонськими колегами у процесі роботи над укладенням Угоди про асоціацію між Україною і ЄС та її подальшою ратифікацією Рійгікогу (Парламентом) Естонії і продовжує надаватися, свідченням чого є сьогоднішній захід.

Укладення Угоди про асоціацію та створення всеохоплюючої зони вільної торгівлі між Україною та ЄС створило кардинально нові умови економічної взаємодії між Україною та Естонією. Суттєва лібералізація торгівлі, гармонізація законодавства та номативно-регуляторної бази, що передбачено положеннями Угоди про асоціацію, ставлять нові вимоги до українського бізнесу. У цьому зв'язку досвід Естонії, яка вже пройшла цей шлях, є для нашої держави важливим і корисним.

Особисто був приємно вражений рівнем іноземних інвестицій в економіку Естонії. У 2015 році Естонській Республіці вдалось залучити біля 16 мільярдів євро прямих інвестицій в різні галузі економіки країни, як-то фінансовий сектор, нерухомість, оптово-роздрібна торгівля, виробництво та науково-технологічний сектор країни.

За даними «The Wall Street Journal», у 2015 році Естонія посіла 8 місце серед 178 країн за рівнем свободи економічної діяльності. Світовий банк надав у згаданому році Естонії 17 місце за програмою Doing Business серед 189 держав світу.

Упевнений, що підґрунтя такого рівня інвестицій, високої оцінки економіки з боку провідних фінансових та фінансово-аналітичних структур світу лежить в успішності проведення Естонією соціально-економічних реформ, створення прогнозованих, прозорих та чесних умов роботи на ринку, ефективності боротьби з корупцією та відмиванням коштів.

Хочу вас запевнити, що Україна з вдячністю сприйматиме досвід естонських колег. Бажаю вам успішних результатів роботи конференції та закликаю представників українського бізнесу скористатись можливістю обміну досвідом з естонськими колегами задля подальшого просування інтересів нашої держави в рамках як двостороннього українсько-естонського співробітництва так і на теренах Європейського Союзу.

З повагою,



**Віктор Крижанівський**